



В Тамбовской области перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего за собой потерю органа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего за собой потерю органа). По данным следствия, 26 сентября 2014 года около 11 часов двое несовершеннолетних находились в здании Больше-Шереметьевского филиала МБОУ «Пичаевская средняя общеобразовательная школа», где на почве имевшихся личных неприязненных отношений один подверг избиению другого, чем причинил 13-летнему потерпевшему тяжкий вред здоровью, повлекший за собой потерю органа. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888588>